

Spindler Autójavító

Oroszlány 2840

Szeptember 6. u. 110.

Tel: 34/360-298

E-mail: autospindler@mail.datanet.hu

A Forex Kft. felkérésére a Spindler Autójavító a Xado termékek magyarországi tesztelésében részt vállalt és a következő tesztelési eredményeket tudja átadni, mely eredmények alkalmasak publikálásra.

Több esetben vizsgáltuk a Xado XA12103 típusú kerámia sebességváltó adalékot, melyet több márkájú, típusú és szerkezetű járműben alkalmaztunk.

Már az előző tesztelésekben leírtuk, hogy a speciális alacsony – magas fordulatszámú erőátviteli szerkezetekben az adalék nagyon pozitívan viselkedik, melyet időszakos tesztelés után a jármű megbontásával is ellenőriztünk. Kiugrónak nevezhető a zajcsökkentési hatása, mely a tesztelés alatt folyamatos volt és csak nagyon hosszú intervallum után jelentkezett újból gyenge zaj.

A legnagyobb eredményt a Suzuki Swift 1.3 GLX 4 WD 2000-es 50KW-os autónál tapasztaltuk. Az autóban 25.426 km volt, amikor a tulajdonos közölte velünk, hogy a gépkocsi három hónapja mindennapos használatra lett befogva, amely nem más, mint hegyvidéki házból történő munkába járás az egész család számára. Nagyon különleges, erős emelkedőn kell közlekedniük 5-7 km-t naponta és az autó erőátviteli szerkezetei nagy igénybevételnek vannak kitéve. A panasz az autóra az volt, hogy ezen az emelkedőn közlekedve erős zajok jönnek az autó váltójából. A gépjárművet megvizsgáltuk, semmi extra dolgot nem találtunk nála, de az átlagostól valamivel zajosabb volt a váltója. Mivel rendelkezünk a Xado XA12103 típusú kerámia adalékkal, ezért úgy döntöttünk, hogy a gépkocsi teljes erőátviteli szerkezetében megfelelő minőségű olajhoz ezt a típusú adalékot adjuk hozzá. Azóta az autó 9 hónap alatt 12.374 km-t tett meg. A tulaj elmondása szerint kb. egy hetes üzem után az autóból a zajok megszűntek, azóta is rendesen működik zajmentesen, és amire külön felhívta a figyelmünket, az nem más, mint az, hogy amióta megvan az autó, nagyon meleg állapotban tapadt a sebességváltója a fokozatok váltásánál és ez a jelenség, amióta bele került az adalék, teljesen megszűnt.

A szakmai vélemény ezen adalékról az, hogy különleges igénybevétel esetében fejt ki az adalék a megfelelő hatását. Az általunk javasolt mennyiség az adalékból 1,5 l olajhoz 1 tubus (9ml).

A teszteléssel kapcsolatban három járművön megy folyamatosan a teszt. Amennyiben valamelyik autónak szerkezeti egységét bontanunk kell, úgy fényképes tájékoztatást is tudunk adni a teszt keretén belül.

Oroszlány, 2009. július 15.

Spindler Autójavító
H - 2840 Oroszlány
Szeptember 6. u. 110.
Tel/Fax: 34/360-298


Car Service